

Zmluva o združenej dodávke elektriny

číslo zmluvy: 20242225

(ďalej len „Zmluva“) medzi:

encare, s.r.o.		Obec Slovenská Nová Ves	
Sídlo:	Rusovská cesta 20, 851 01 Bratislava - mestská časť Petržalka	Sídlo:	Slovenská Nová Ves 30, 91942 Slovenská Nová Ves
IČO:	52 302 555	IČO:	00682136
DIČ:	2120990058	DIČ:	2021181206
IČ DPH:	SK2120990058	IČ DPH:	Nie je platcom DPH
Registrácia:	Mestský súd Bratislava III, Oddiel: Sro, Vložka č.: 136026/B	Registrácia:	
Štatutárny orgán:	Peter Hájovský, konateľ a Ing. Tibor Melichárek, konateľ	Štatutárny orgán:	Mgr. Jana Košíková, starostka
Banka:	Tatra banka, a.s.	Banka:	Prima banka Slovensko, a. s.
SWIFT/BIC:	TATRSKBX	SWIFT/BIC:	KOMASK2X
IBAN:	SK15 1100 0000 0029 4506 9129	IBAN:	SK54 5600 0000 0010 0784 9001
Kontaktná osoba:	Backoffice, info@encare.sk, 0902 560 560	Kontaktná osoba:	Mgr. Jana Košíková, +421 910 993 901, 0335599417, starosta@slovenskanovaves.sk
E-mailová adresa D:	info@encare.sk	E-mailová adresa O:	starosta@slovenskanovaves.sk
(ďalej len „Dodávateľ“)		(ďalej len „Odberateľ“)	

Dodávateľ a Odberateľ (ďalej spolu v tejto Zmluve ako „Zmluvné strany“ a samostatne aj ako „Zmluvná strana“) sa dole uvedeného dňa dohodli na uzavretí tejto zmluvy o združenej dodávke elektriny koncovému odberateľovi elektriny (okrem zraniteľného odberateľa) v súlade s ustanoveniami všeobecných obchodných podmienok Dodávateľa pre zmluvy o združenej dodávke elektriny pre koncových odberateľov elektriny (okrem zraniteľných odberateľov) (ďalej ako „VOP“), ktoré tvoria Prílohu č. 3 Zmluvy a sú zverejnené na webovom sídle Dodávateľa www.encare.sk, a v súlade rámcovou dohodou č. ED 02/2024 o združenej dodávke elektrickej energie uzatvorenou dňa 21.10.2024 v zmysle zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a zákona č. 251/2012 Z. z. o energetike a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov medzi Dodávateľom ako predávajúcim na jednej strane a Združením miest a obcí, región JE Jaslovské Bohunice, ako kupujúcim na strane druhej (ďalej ako „Rámcová dohoda“), ktorej účastníkom je aj Odberateľ (ako aj skupina ďalších verejných obstarávateľov), a to ako prístupujúci k príslušnému verejnému obstarávaniu, s nasledovným obsahom:

I. Úvodné ustanovenia, predmet Zmluvy

- 1.1 Pre účely vylúčenia pochybností, pojmy a výrazy uvedené v tejto Zmluve majú pre účely tejto Zmluvy význam definovaný v Rámcovej dohode vo VOP. Zmluvné strany zároveň berú na vedomie, že ustanovenia Rámcovej dohody majú v prípade rozporu prednosť pred ustanoveniami tejto Zmluvy a že ustanovenia tejto Zmluvy majú v prípade rozdielu oproti VOP prednosť pred ustanoveniami VOP.
- 1.2 Zmluvné strany podpísaním tejto Zmluvy potvrdzujú a vyhlasujú, že VOP sú neoddeliteľnou súčasťou tejto Zmluvy.
- 1.3 Predmetom Zmluvy je záväzok Dodávateľa zabezpečiť pre Odberateľa Združenú dodávku elektriny do OM Odberateľa (ktoré sú špecifikované v Prílohe č. 1 Zmluvy), čomu zodpovedá záväzok Odberateľa odobrať elektrinu v zmysle tejto Zmluvy a jej príloh od Dodávateľa a zaplatiť Dodávateľovi dohodnutú cenu za Združenú dodávku elektriny v zmysle tejto Zmluvy a v zmysle VOP. Odberateľ sa zaväzuje počas Obdobia dodávok odberať elektrinu v rozsahu celej potreby svojej prevádzky a OM uvedených v Zmluve výhradne od Dodávateľa.
- 1.4 Podmienkou pre dodržanie začiatku termínu Obdobia dodávok je splnenie technických a obchodných podmienok pripojenia PDS a VOP Dodávateľa. V prípade že sa jedná o nové OM, Združenú dodávku elektriny nemožno začať skôr, ako dôjde k montáži určeného meradla zo strany PDS.
- 1.5 RZM je uvedený v Prílohe č. 1 Zmluvy.
- 1.6 Priebeh dodávky elektriny do príslušného OM je uvedený v „Odberovom diagrame OM Odberateľa“ dohodnutého v Prílohe č. 2 Zmluvy. Pokiaľ Odberový diagram OM Odberateľa nie je dohodnutý, množstvo elektriny podľa predchádzajúcej vety zodpovedá rovnomernému rozloženiu RZM na Obdobie dodávok (v prípade priebehového merania) alebo podľa typového diagramu odberu (v prípade nepriebehového merania) zodpovedajúcemu príslušnej distribučnej sadzbe vzťahujúcej sa na Odberateľa a priznaného pre príslušné OM zo strany PDS; pokiaľ je Obdobie dodávok dlhšie alebo kratšie ako 12 mesiacov, rovnomerné rozloženie RZM podľa predchádzajúcej vety bude zodpovedať alikvotnému objemu pre každý kalendárny mesiac Obdobia dodávok.
- 1.7 V prípade zmeny počtu OM, do ktorých je zo strany Dodávateľa zabezpečovaná Združená dodávka elektriny podľa tejto Zmluvy, alebo zmeny RZM, je Odberateľ povinný písomne požiadať Dodávateľa o vykonanie zmeny/úpravy Prílohy č. 1 tejto Zmluvy.

V prípade ak k zmene na príslušnom OM dochádza zo strany PDS, k aktualizácii údajov v tejto Zmluve dochádza automaticky, bez potreby uzavretia dodatku k Zmluve.

II. Cenové ustanovenia, podmienky Združenej dodávky elektriny

- 2.1 Odberateľ sa zaväzuje uhrádzať Dodávateľovi cenu za Združenú dodávku elektriny pozostávajúcu z viacerých zložiek v zmysle tejto Zmluvy a v zmysle VOP.
- 2.2 Zmluvné strany sa dohodli na cene Združenej dodávky elektriny, ktorá sa bude uplatňovať počas celého Obdobia dodávok v zmysle Prílohy č. 1 Zmluvy pre všetky OM podľa Prílohy č. 1 Zmluvy a ktorá pozostáva aj z týchto zložiek:
- 2.2.1 Cena elektriny: **Cena K-SPOT** ako cena za dodávku elektriny (komodita vrátane prevzatia zodpovednosti za odchýlku) je v celom rozsahu závislá od SPOT ceny, a počíta sa nasledovne:

$$\text{Cena K-SPOT}_{\text{hod}} = [\text{ISOT}_{\text{OKTE}_{\text{hod}}} + \text{K}_{\text{SPOT}}]$$

kde:

K_{SPOT} je predajný koeficient (prirážka) dohodnutý v bode 2.4 Zmluvy pripočítaný k SPOT cene

- 2.2.2 Cena za distribúciu elektriny a súvisiace služby je regulovaná podľa cenových rozhodnutí ÚRSO platných v čase dodávky elektriny, resp. v súlade s príslušnými právnymi predpismi a ustanoveniami VOP.
- 2.2.3 Fixný mesačný poplatok za OM bude účtovaný v súlade s platným Cenníkom elektriny.
- 2.2.4 Prípadne iných poplatkov a plnení vyplývajúcich z VZPP a predpisov iných účastníkov trhu s elektrinou, ktoré sú pre Zmluvné strany záväzné, vzťahujúcich sa na Združenú dodávku elektriny podľa tejto Zmluvy.
- 2.2.5 Koeficient (prirážka) v prípade ak OM je vybavované meraním typu C (nepriebehové meranie), vo výške 5% súčtinu aritmetickému priemeru všetkých hodinových cien Ceny K-SPOT_{hod} za príslušný mesiac dodávky a ODBER_{hod}, ktorým sa rozumie odber podľa typového diagramu odberu.
- 2.3 K cenám a platbám podľa Zmluvy bude účtovaná DPH a ďalšie dane a poplatky podľa právnych predpisov platných v čase dodávky elektriny.
- 2.4 Dohodnuté podmienky Združenej dodávky elektriny:

	Mesačne (M) zúčtované OM	Ročne (R) zúčtované OM
RZM MIN (minimálne množstvo odberu elektriny počas Obdobia dodávok ako % objemu RZM):	80%	80%
RZM MAX (maximálne množstvo odberu elektriny počas Obdobia dodávok ako % objemu RZM):	120%	120%
Výška mesačnej platby za opakované plnenie:	100%	100%
Lehota splatnosti faktúry mesačnej platby za opakované plnenie (v mesiaci):	15. deň	15. deň
Lehota splatnosti Vyúčtovacej faktúry od vystavenia (v mesiaci):	15. deň	15. deň
Zasielanie faktúr	elektronicky	
Odberateľ je platcom spotrebnej dane (áno/nie)	nie	
Zelená elektrina (rozsah v %)	0%	
K _{SPOT} (EUR/MWh)	1,78	
Fixná mesačná sadzba pre OM (EUR/OM/mesiac)	0,00	

- 2.5 Faktúra za príslušný mesiac dodávky obsahuje okrem iných zložiek zmluvnej ceny, celkový súčet platieb za všetky príslušné obchodné hodiny príslušného mesiaca dodávky elektriny, pričom platba (i) v prípade ak OM je vybavované meraním typu A alebo B (priebehové meranie) sa aplikuje vážený priemer Ceny K-SPOT_{hod} a ODBER_{hod}, ktorým sa rozumie nameraný odber v príslušnej obchodnej hodine dodávky alebo (ii) v prípade ak OM je vybavované meraním typu C (nepriebehové meranie) sa rovná súčtinu aritmetickému priemeru všetkých hodinových cien Ceny K-SPOT_{hod} za príslušný mesiac dodávky a ODBER_{hod}, ktorým sa rozumie odber podľa typového diagramu odberu. Prílohou faktúry bude súbor s vyčíslenými objemami a cenami za dodávku v jednotlivých obchodných hodinách za príslušný mesiac dodávky elektriny.
- 2.6 Zmluva sa uzatvára na **dobu určitú**, v trvaní odo dňa uzavretia Zmluvy do konca Obdobia dodávok.

III. Záverečné ustanovenia

- 3.1 Odberateľ svojím podpisom na tejto Zmluve vyhlasuje, že ku dňu podpisu Zmluvy vykonal všetky potrebné úkony, ktoré súvisia s dodávkou elektriny do OM uvedených v Prílohe č. 1 Zmluvy, ktoré sú potrebné pre riadne plnenie predmetu Zmluvy (najmä, nie však výlučne riadne a včasné doručenie správnej výpovede doterajšej zmluvy o združenej dodávke elektriny, a pod.). Odberateľ sa zaväzuje uhradiť Dodávateľovi akékoľvek a všetky náklady, ktoré Dodávateľovi vznikli v súvislosti s nepravdivosťou či neúplnosťou

- vyhlásení uvedených v predchádzajúcej vete tohto bodu, alebo zavádzajúcim charakterom týchto vyhlásení. Príslušné ustanovenia VOP týmto nie sú dotknuté.
- 3.2 Odberateľ berie na vedomie a súhlasí, že termín začiatku Obdobia dodávok sa môže meniť v súlade s lehotami Prevádzkového poriadku príslušného PDS. Povinnosť Dodávateľa dodávať elektrinu do novopripojených OM vzniká až po splnení všetkých povinností Odberateľa, a to v zmysle Prevádzkového poriadku príslušného PDS a VOP Dodávateľa.
- 3.3 Povinnosť Dodávateľa dodávať elektrinu do OM podľa tejto Zmluvy vzniká dňom, ktorý je uvedený v Prílohe č. 1 Zmluvy ako „Termín začiatku Obdobia dodávok“ za predpokladu, že Odberateľ riadne a včas splnil svoju povinnosť vykonať všetky potrebné úkony v zmysle bodu 3.1 Zmluvy, nie však skôr, ako vyplýva z bodu 1.4 Zmluvy. Zmluvné strany sa dohodli, že v prípade nezariadenia OM Odberateľa uvedených v Prílohe č. 1 Zmluvy do bilančnej skupiny Dodávateľa z dôvodu na strane Odberateľa, je Dodávateľ oprávnený zmeniť termín začiatok Obdobia dodávok na najskorší možný termín (determinovaný zaradením OM Odberateľa uvedených v Prílohe č. 1 Zmluvy do bilančnej skupiny Dodávateľa zo strany PDS po riadnom a včasnom splnení povinností Odberateľa vykonať všetky potrebné úkony v zmysle bodu 3.1 Zmluvy), ktorý Dodávateľ oznámi Odberateľovi. Príslušné ustanovenia VOP týmto nie sú dotknuté.
- 3.4 Ustanovenie odseku 19.6 VOP sa aplikuje v obmedzenom rozsahu v prípade, pokiaľ táto Zmluva je povinne zverejňovanou zmluvou v zmysle príslušných VZPP, a to v rozsahu povinne zverejňovaného obsahu Zmluvy.
- 3.5 Odberateľ týmto dáva Dodávateľovi súhlas na poskytnutie údajov zo Zmluvy, vrátane identifikačných údajov Odberateľa, ktoré sú potrebné pre zabezpečenie služieb súvisiacich s dodávkou elektriny (najmä súvisiacich s distribúciou elektriny) dotknutým tretím stranám, ako aj pre marketingové účely s cieľom skvalitnenia služieb spojených s dodávkou elektriny. Odberateľ súhlasí s tým, že Dodávateľ bude mať na základe tejto Zmluvy oprávnenie spracúvať osobné údaje dotknutých osôb (t. j. osôb konajúcich v mene Odberateľa, resp. jeho zamestnancov poverených zo strany Odberateľa na komunikáciu s Dodávateľom). V ďalšom platia príslušné ustanovenia VOP.
- 3.6 Pokiaľ z tejto Zmluvy, resp. z VOP nevyplýva inak, Zmluvu je možné meniť len na základe písomnej dohody oboch Zmluvných strán, formou písomných dodatkov podpísaných Zmluvnými stranami. Odberateľ podpisom tejto Zmluvy potvrdzuje, že súhlasí s právom Dodávateľa na jednostrannú zmenu/úpravu VOP a jeho cenníkov. Dodávateľ je povinný zverejniť zmenené/upravené VOP, resp. cenníky na svojom webovom sídle www.encare.sk pred ich účinnosťou.
- 3.7 Odberateľ podpisom Zmluvy potvrdzuje, že v súlade s príslušnými ustanoveniami Pravidiel trhu s elektrinou bol Dodávateľom poučený, náležite sa oboznámil a súhlasí so všetkými podmienkami uplatnenia práv a povinností Zmluvných strán zo Zmluvy, ktoré sú uvedené v tejto Zmluve a VOP.
- 3.8 V prípade akejkoľvek zmeny Legislatívy v oblasti energetiky alebo Závazných predpisov alebo akýchkoľvek rozhodnutí orgánov verejnej moci, ktoré majú vplyv na práva a povinnosti Zmluvných strán vyplývajúce zo Zmluvy, Zmluvné strany súhlasia s tým, že svoje práva a povinnosti vyplývajúce zo Zmluvy upravia v súlade s takto prijatými zmenami a/alebo rozhodnutiami.
- 3.9 Táto Zmluva sa uzatvára v 2 (dvoch) vyhotoveniach, z ktorých každá Zmluvná strana obdrží 1 (jedno) vyhotovenie.
- 3.10 Neoddeliteľnými súčasťami tejto Zmluvy sú tieto prílohy:
- | | | |
|--------|--------------|---|
| 3.10.1 | Príloha č. 1 | „Dohodnuté Obdobie dodávok a špecifikácia OM Odberateľa“, |
| 3.10.2 | Príloha č. 2 | „Odberový diagram OM Odberateľa“, |
| 3.10.3 | Príloha č. 3 | „VOP.“ |
- Odberateľ vyhlasuje a svojim podpisom Zmluvy potvrdzuje, že prílohy Zmluvy pri podpise Zmluve obdržal, s prílohami, ktoré sú platné a účinné v okamihu podpisu Zmluvy sa riadne oboznámil, ich obsahu porozumel, súhlasí s nimi a zaväzuje sa ich dodržiavať. V prípade zmeny príloh postupom uvedeným v tejto Zmluve, resp. vo VOP, sa takto zmenené prílohy stanú záväznými pre zmluvný vzťah založený medzi Zmluvnými stranami touto Zmluvou a stanú sa neoddeliteľnou súčasťou tejto Zmluvy v deň, ktorým nadobudnú účinnosť, pokiaľ z VOP nevyplýva inak.
- 3.11 Zmluvné strany vyhlasujú, že sa oboznámili s obsahom tejto Zmluvy, v plnom rozsahu s ním súhlasia a vyhlasujú, že pri podpise tejto Zmluvy konali slobodne a vážne, a na znak súhlasu s obsahom Zmluvy túto vlastnoručne podpisujú.

Dodávateľ:

Bratislava, dňa: 25.10.2024

Peter Hájovský, konateľ



Ing. Tibor Melichárek, konateľ

Odberateľ:

Slovenská Nová Ves, dňa: 30.10.2024



Mgr. Jana Košíková, starostka

Príloha č. 1

Obdobie dodávok a špecifikácia OM Odberateľa

OM	EIC	Názov a adresa OM	Termín začiatku Obdobia dodávok	Termín ukončenia Obdobia dodávok	Distribučná sadzba	Rezervovaná kapacita	RZM (MWh)
1	24ZZS2088222000O	Slovenská Nová Ves 24/24, 919 42 Obec Slovenská Nová Ves	01.01.2025	31.12.2025	C2-X3	25 A/3	3,889
2	24ZZS2087265000U	Slovenská Nová Ves 30/30, 919 42 Obec Slovenská Nová Ves	01.01.2025	31.12.2025	C2-X3	40 A/3	5,587
3	24ZZS6012083000R	Slovenská Nová Ves 21/-, 919 42 Obec Slovenská Nová Ves	01.01.2025	31.12.2025	C2-X3	25 A/3	1,257
4	24ZZS2087150000V	Slovenská Nová Ves 3/-, 919 42 Obec Slovenská Nová Ves	01.01.2025	31.12.2025	C2-X3	24 A/3	0,074
5	24ZZS2087161000K	Slovenská Nová Ves 105/-, 919 42 Obec Slovenská Nová Ves	01.01.2025	31.12.2025	C2-X3	60 A/3	13,681
RZM CELKOM (MWh)							24,488

Upozornenie: Údaje uvedené v tejto prílohe nie sú zo strany Dodávateľa považované za požiadavku na zmenu akéhokoľvek parametra na OM. Pri každom OM Dodávateľ spracúva technické dáta doručené od príslušného PDS a v plnom rozsahu ich akceptuje.

Dodávateľ:

 Bratislava, dňa: *25.10.2024*
Peter Hájovský, konateľ

encare, s r.o.
 Rusovská cesta 20
 851 01 Bratislava
 IČO: 52 302 555
 DIČ: 2120990058
 IČ DPH: SK2120990058

Ing. Tibor Melichárek, konateľ
Odberateľ:

 Slovenská Nová Ves, dňa: *30.10.2024*
Mgr. Jana Košíková, starostka
